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Ураз го во ру др жав ног се кре та ра Алек сан дра Ни ко ли -
ћа са ам ба са до ром САД Мај клом Кир би јем, 9. ок то -
бра, обо стра но је кон ста то ва но да је би ла те рал на

вој на са рад ња ве о ма раз ви је на, али да и да ље по сто је
про стор за ње но да ље уна пре ђе ње и на до град њу.

Др жав ни се кре тар Ни ко лић за хва лио je аме рич кој
стра ни на екс перт ској и фи нан сиј ској по мо ћи и по др шци
за да љи раз вој и опре ма ње ба зе „Југ“, као и ре а ли зо ва -
ним про јек ти ма „Ху ма ни тар не аси стен ци је“ ко је су од по -
себ ног зна ча ја за уна пре ђе ње би ла те рал них од но са Ср -
би је и САД.

Ни ко лић је ис та као да су за Вој ску Ср би је нај зна чај -
ни ји об ли ци са рад ње за јед нич ке ве жбе и обу ка, при ли -
ком ко јих се сти че не мер љи во ис ку ство за рад у мул ти на -
ци о нал ном окру же њу. При о ри тет ни ин те рес Ми ни стар -
ства од бра не је на ста вак шко ло ва ња и уса вр ша ва ња ка -
дра, ре а ли за ци ја до го во ре них пр о је ка та опре ма ња и мо -
дер ни за ци је, као и по др шка про це су про фе си о на ли за ци -
је Вој ске Ср би је. Др жав ни се кре тар је пре нео ам ба са до -
ру САД ве о ма по зи тив не ути ске са не дав но одр жа ног са -
стан ка ми ни ста ра од бра не зе ма ља ју го и сточ не Евро пе у
Са ра је ву. 

Ам ба са дор Кир би је ре као да су САД за ин те ре со ва -
не да и да ље уна пре ђу ју би ла те рал ну вој ну са рад њу. Иа -
ко и са ми су о че ни са по сле ди ца ма гло бал не еко ном ске
кри зе, САД ће по ку ша ти да обез бе ди ре а ли за ци ју свих
до са да до го во ре них пр о је ка та и ак тив но сти. На тај на -
чин одр жа ће се до стиг ну ти ни во са рад ње и са чу ва ти
осно ва за ње но да ље уна пре ђе ње. По себ но је ис та као
зна чај уна пре ђе ња ре ги о нал не са рад ње и де фи ни са ња
ме ха ни за ма за за јед нич ки од го вор на са вре ме не аси ме -
трич не и тран сна ци о нал не иза зо ве, ри зи ке и прет ње.

Ам ба са дор САД је на гла сио да са ве ли ком па жњом
оче ку ју по се ту Сје ди ње ним Аме рич ким Др жа ва ма пр вог
пот пред сед ни ка вла де и ми ни стра од бра не Алек сан дра
Ву чи ћа, што ће пред ста вља ти од лич ну при ли ку да се на
нај ви шем вој но-по ли тич ком ни воу уте ме ље за јед нич ки
ин те ре си за да ље уна пре ђе ње са рад ње у обла сти од бра -
не, али и дру гим сег мен ти ма дру штва. ƒ
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Помоћник министра за политику одбране Мирослав Јо-
вановић састао се са директором ISAC фонда Николом

Петровићем и изасланицима одбране Холандије, Норве-
шке и Канаде, поводом отварања овогодишњег курса
„Право у оружаним сукобима“.

Од 2006. године, курс који се одржава у Центру за ми-
ровне операције похађало је више од 150 домаћих и стра-
них полазника. 

Поред вишегодишње подршке ISAC фонда и Холанди-
је, од ове године у пројекат су се укључиле и Норвешка, Ве-
лика Британија и Канада. 

Министарство одбране подржало је стратегију одржа-
вања курса од 2012. до 2014. године, који ће допринети из-
градњи капацитета Министарства одбране и Војске Србије
да самостално изводе обуку с циљем ширења знања у обла-
сти примене хуманитарног права у оружаним сукобима.

Припадници Министарства одбране и Војске Србије
активно ће учествовати на имплементацији стратегије, ка-

ко би у наредне три године била формирана база инструк-
тора, као добар основ за даље извођење курсева у области
међународног хуманитарног права.

Презентовани су такође и приоритети Министарства
одбране Србије и досадашњи учинак у реформи система
одбране, уз очекивање да се изнађу нови модалитети за
интензивирање билатералне војне сарадње. ƒ
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Техничким збором у кругу Техничког ремонтног завода
Чачак обележена је 87. годишњица постојања и успе-

шног рада Завода, који се бави одржавањем и ремонтом
наоружања и војне опреме Војске Србије.

На свечаности су говорили пуковник Горан Марјано-
вић, директор Завода и представници Генералштаба Вој-
ске Србије и Команде Копнене војске.

У току је конкурс за пријем 120 младих инжењера и
мајстора, чијим пријемом ће се значајно поправити ка-
дровска структура и ефикасност у раду. ƒ


